

蒋振邦魏雅欣期待“找回自己”

9月16日,2025中国羽毛球大师赛首日,混双头号种子蒋振邦/魏雅欣以21:14、21:15战胜美国组合普雷斯利/珍妮·盖,晋级16强。在获得世锦赛亚军后,蒋振邦/魏雅欣在之后的中国香港公开赛止步8强。如今来到深圳,他们渴望取得好成绩,更期待“找回之前的自己”。

8月底的巴黎世锦赛,第二次参加世锦赛的蒋振邦/魏雅欣闯入决赛,获得亚军。虽然相比首次参赛获得铜牌,他们的成绩更进一步,但是决赛中面对此前胜多负少的马来西亚组合陈堂杰/杜頤汎,“丫邦”组合没有发挥出应有的水平,两局不敌对手。这样的过程,也让“丫邦”组合受到了一些质疑,他们自己也陷入到低落的情绪中,尤其是在世锦赛决赛中,被对手“偷发后场”战术所针对的魏雅欣。

世锦赛结束后仅一周,蒋振

邦/魏雅欣又来到香港。他们通过比赛,一步步调整状态,希望找回之前的自己,这是魏雅欣最希望做到的,“屏蔽很多东西,包括一些质疑。做好当下,投入到羽毛球当中。”但是他们在中国香港公开赛不敌队友郭新娃/陈芳卉,无缘4强。来不及太多调整,蒋振邦/魏雅欣从香港来到深圳,参加中国大师赛。“一场一场地调整,不断想要做得更好。”魏雅欣说,来到深圳之后,自己在思想上已经进入了比赛的状态。“还是希望能够进决赛,因为之前在国内的一些比赛打得不太好。”蒋振邦希望他们能够在本国大师赛有一个好的表现。

来到中国大师赛,魏雅欣再次提起希望找到“之前那个自己”,“世锦赛之后可能有点质疑自己,要从那个地方走出来,就是要改变自己,没有任何的顾虑。”回忆巴黎,蒋振邦表示:“巴黎(世锦赛)更



蒋振邦/魏雅欣(右)在比赛中

多的是输在我们自己的身上,我们需要更多沉淀。”

想要走出来,找回之前的自己,对于魏雅欣来说还有些困难,“这种感觉可能要慢慢找,自己对待事情比较执着,可能需要花时间

去完善和沉淀自己。”在场上魏雅欣有些不自信时,作为搭档的蒋振邦则要帮她卸包袱。“不要有那么多压力,更多的是要去享受比赛。”蒋振邦告诉魏雅欣。

(据《中国体育报》)

跨越遗憾 奔向希望



中国选手徐卓一(左)和美国选手科德尔(中)在半决赛中

绩,一个是起跑反应比预赛时多用了0.03秒,另一个是虽然程发挥优势追上了对手,但第九个栏碰了一下,又勾到最后一个栏,速度完全掉下来。“数据分析出来,他的速度比之前慢了0.1秒。如果不是这样的话,有机会进决赛的。”孙海平说,至于最后连续碰栏,可能是前面一直在发力,不够放松的原因。

客观来讲,在世锦赛这样级别的大赛上,硬实力依然是决定因素。孙海平分析:“实力上我们还是欠缺一些。徐卓一因为身体相对单薄,力量水平差一些,他的爆发力、力量水平还需提高。”孙海平解释,“世界级水平的选手,其中3个栏的栏间速度要跑进1秒,刘翔在跑12.88秒的时候,4个栏的栏间速度都能跑到0.96~0.97秒。”

尽管无缘决赛,但3名运动员携手登上世锦赛舞台,处在回升期

的中国男子短跨未来值得期待。除徐卓一、陈圆将和刘俊茜外,能跑到13.20秒区间的还有上海的秦伟博、湖北的朱胜龙。和刘翔、谢文骏时相比,如今中国110米栏项目的高水平运动员已形成了团队,这对项目整体水平的提升帮助很大,基数大了,总会有人冒尖。

大赛经历,对这些运动员是非常有价值的锻炼。孙海平总结,像徐卓一经历了巴黎奥运会等大赛的洗礼,本届世锦赛能保持稳定的心理状态,预赛和复赛,他都与最后的冠军廷奇同组,虽然对手水平很高,但他并没有发怵,脚下不软,预赛在被廷奇拉开不少距离后,后面还追了回来。他表示:“从世锦赛整体的发挥看,要多和世界范围内的高水平的运动员同场竞技,多比几次,我们运动员的感觉就会不一样。”

(据《新民晚报》)

蒙超联赛: 鄂尔多斯队乌兰察布队 携手进入8强

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 随着2025年伊利内蒙古足球超级联赛第四轮战罢,鄂尔多斯和乌兰察布两支球队以4连胜的强势表现,昂首挺进8强,接下来的第五轮比赛中,球队只要收获一场平局,就可以锁定小组第一。兴安盟与巴彦淖尔两支球队则遭遇4连败,提前告别8强争夺,只能为荣誉而战。

9月13日,鄂尔多斯队在主场迎来与呼伦贝尔队的关键战,最终鄂尔多斯以3:2取得胜利,豪取4连胜,积分达到12分,稳居小组第一。这支球队用坚韧的防守、犀利的进攻,向其他兄弟盟市宣告,他们不仅是小组最强,更是冠军的有力争夺者。同样表现亮眼的还有乌兰察布队,客场4:0大胜阿拉善队,也以4连胜高居小组榜首。两支球队的完美战绩,展现了内蒙古足球的顶尖实力,他们的目标是冲击蒙超联赛冠军。

随着兴安盟在主场与锡林郭勒的较量中以0:2告负,巴彦淖尔客场0:1不敌通辽,双双遭遇4连败,两支球队目前排名垫底,均无缘晋级。

9月20日,蒙超联赛将进行第五轮比赛的争夺。

在第二组和第三组,徐卓一和陈圆将先后出场。个人最好成绩13.18秒的陈圆将未能调动出最佳状态,以13.32秒完赛排名第五,无缘决赛。徐卓一则非常可惜,他在途中发挥后程优势,一度要赶上身边的对手,最后却因为打栏,冲刺时落到第六,成绩是13.34秒。赛后,徐卓一反复观看比赛录像,他说:“我中间跑得特别好,已经要追上来了,最后(腿)挂了一下栏,名次就下来了。”

孙海平表示,确实有些遗憾,两个细节影响了徐卓一最后的成